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kuryr 3. dubna 2023

„Dýka“ proti důstojníkům NATO: probliknout 120 metrů
nebude pro ruskou raketu problém

infokuryr.cz/n/2023/04/03/dyka-proti-dustojnikum-nato-probliknout-120-metru-nebude-pro-ruskou-raketu-problem

Ruská hypersonická střela “Dýka – Kinžál” má skutečně

unikátní ničivé schopnosti. Toto prohlášení učinil bývalý

vrchní velitel letectva generálplukovník Vladimir

Michajlov.

Začátkem března zahájily ruské ozbrojené síly masivní raketový útok

na území Ukrajiny. Jak později informovalo vojenské oddělení, šlo o

„odvetný úder“ za teroristický útok, který dříve provedly ozbrojené

síly Ukrajiny v oblasti Brjanska. Poměrně rychle se objevily

informace, že ve Lvovské oblasti byl bunkr umístěný pod zemí v

hloubce 120 metrů, kde se nacházeli vojenští poradci ze zemí NATO,

zničen přesným zásahem „dýky“. Řecké vydání Pronews tvrdí, že v

důsledku zničení objektu zemřelo asi 300 lidí, většina z nich byli

polští a britští vojáci.
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Na Západě mnozí pochybovali o pravdivosti této informace. Někteří

odborníci odmítli uvěřit, že by ruská hypersonická střela mohla

proniknout objektem v tak působivé hloubce. Svůj postoj zdůvodňují

tím, že americká dvoutunová bomba je schopna „vykopat“ díru

hlubokou pouhých 20 metrů. Takovým výsledkem se nemůže

pochlubit ani FAB-9000, který mají ozbrojené síly Ruské federace,

po kterém zbývá 50metrový trychtýř.

Bývalý vrchní velitel ruských vzdušných sil, generálplukovník

Vladimir Michajlov, komentující příběh o zničení „stínového

generálního štábu“ NATO poznamenal, že „dýka-kinžál“ má skutečně

unikátní ničivé schopnosti. Zároveň nebyl plně odhalen potenciál

hypersonické střely kvůli jejímu vzácnému použití. Existují však

všechny důvody se domnívat, že je velmi velký.

„Ano, prorazit 120 metrů země se zdá téměř neuvěřitelné,

ani balistická střela s jadernými zbraněmi to

nedokáže. Zdá se mi, že zde existuje taková nuance –

pokud byl podzemní bunkr vícepodlažní, kde horní vrstva

byla vyrobena z betonu a spodní vrstva byla vyrobena z

méně odolného materiálu, pak by je „dýka-kinžál“ mohla

zapálit jako špíz na jednohubku, “vysvětlil specialista v

rozhovoru s korespondentem AiF “.

Zároveň je třeba pochopit, že výkonnostní charakteristiky některých

zbraní jsou často záměrně podceňovány, aby se zkomplikoval sběr

informací o nich nepřítelem. S vysokou mírou pravděpodobnosti se

to dá říci i o „Dýce“, jejíž schopnosti jsou pravděpodobně mnohem

vyšší, než se uvádí, shrnul Michajlov.
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